实事项目办到家 细微之处显关爱

-松江区委老干部局开展"两送三服务"实事项目纪实

□通讯员 陈燕

为了帮助离休干部解决部分实 际生活困难,把关爱落到实处,今 年以来,松江区委老干部局以"不 出家门,解决日常生活难题"为宗 旨,积极创新服务方式,开展了 "两送三服务"实事项目,即赠送 "爱心椅"和《松江老干部服务指 南》,空调清洗服务、安全扶手维 修服务和燃气具安全监测服务。

老同志洗浴难 爱心椅来相助

"这把椅子真好,非常实用, 我很喜欢,非常感谢!"当离休干 部老龚从老干部工作者手里接过专 门为老同志设计的"爱心洗浴椅" 时,激动地连连称谢。家住公捷苑

社区的老龚, 常年用家中一把木制 椅子来帮助自己洗澡,由于泡水的 时间过长,椅子的一只脚已经腐 烂,摇摇晃晃,很不安全。这次他 一收到爱心椅就赞不绝口,爱心椅 既安全又舒适,使用过后非常满

做工精细、轻便牢固的爱心洗 浴椅是松江区委老干部局为进入 '后双高期" 离休干部特地定制 的,它的到来从一定程度上缓解了 部分老同志站立洗浴难的问题。据 悉,今年该局共向204位区属离休 干部赠送了洗浴椅,老干部们的平 均年龄高达86周岁,由于年事已 高, 站立洗浴有困难, 怕摔跤, 许 多老同志在家里都不敢洗澡。针对 这种情况,松江区委老干部局将赠 送"爱心椅"作为今年为老干部们 办实事的项目之一。全部"爱心 椅"已经通过他们各自原工作单位 赠送到老同志手中。

便民服务指南 尽显贴心关爱

"服务指南很实用,老干部局 为我们考虑得很周到。"刚刚过去 的离退休干部庆重阳咨询服务日, 在活动现场的老同志们纷纷对手中 - 《松江老干部服务指 南》连声称赞,这是松江区委老干 部局为离退休干部们送上的一份重 阳节礼物, 也是今年老干部局的实 事项目之一。重阳节期间,松江全 区 1000 多名离退休干部都收到了 这本服务指南,它从老干部日常的 生活、出行、学习和娱乐等角度出 发, 搜集了常用便民服务电话、医 疗、居家生活、幸福养老和旅游景 点等方面的信息, 为老干部们实现 老有所养、老有所医、老有所乐提 供帮助。

换季空调清洗 想老同志所想

"真的非常感谢,不仅帮我清 洗空调, 还帮我免费修理, 如果不 是师傅多次上门来帮我修好了空 调,这个夏天都不知道怎么过 了。"家住江中社区的离休干部老 沈向帮忙清洗空调的师傅道谢。空 调清洗服务是松江区委老干部局开 展的又一深受老同志欢迎的实事项 目。每当换季需要清洗空调时,许 多老同志总是反映找不到正规空调 清洗商家,经常在清洗空调时遇上

麻烦事——上门不及时、使用劣质 清洗剂、清洗费用随口说等。 让老同志获得安全、优质的服务, 松江区委老干部局推出了空调清洗 服务。今年上半年,已经为区属 128户离休干部家庭提供了免费清 洗空调服务。据统计,此次共清洗 了330台空调,并为其中63台空调 加了制冷液。

目前,"两送三服务"实事项 目已经基本完成,安全扶手维修服 务在去年8位的基础上增加到为18 位老同志家中或楼道坡道的扶手讲 行维修或者新装,部分出现一些小 问题的扶手也已经一并免费修理。 燃气具安全监测服务计划在年底前 完成,将委托松江燃气公司实施, 确保老干部们的用气安全。

区教育系统组织开展安全知识大赛,吸引5万多学生家长参与

金山启动 HSE 理念"进企业、进社区、进学校"活动

本报讯 日前,金山区在同凯中 学举行了HSE理念"进企业 进社 区 进学校"启动仪式暨2016"平安 人寿杯"学生安全知识大赛,与会者 无不为学生丰富的安全知识而感到 惊呀。会上,演绎了反映校园安全、 交通安全的HSE情景剧,对列入区 首批HSE理念"进企业、进社区、 进学校"的赢创特种化学有限公司、 山阳镇、吕巷中学3个试点单位,进 行了授牌接牌仪式。

HSE管理体系是关于健康、安 全和环境的先进管理体系和制度。 如今,生态文明建设已经越来越成 为人们的向往与追求,生态文明的 前提是安全、健康和环保。因此,宣 传HSE理念和管理体系对于保护 环境、促进社会和谐平安意义重大。

校园也是社会的一个细胞,学 校是教书育人的场所,每个孩子的 身心健康与否,关系未来社会的希 望和每个家庭的寄托。因此,该区 教育系统已先后组织开展了4次安 全知识大赛。这次通过学习HSE 知识和HSE 实务操作要领,让广 大学生正确掌握安全知识,应对各 种突发事故的风险,避免各类安全 事故的发生,提高了自我保护和自 我约束能力。

由区教育局牵头组织开展的本 次安全知识大赛,从4月开始至今 已有半年,引起了学生、家长和社



■图为金山区教育局学生安全知识大赛现场

会的高度重视和广泛关注,参与人 数达5万多人次,直接参加各轮比 赛的达3、3万人次,是历次安全 知识大赛参与人数最多的一次。先 后经过初赛、复赛和决赛三个轮 次,最终决出优胜选手,大寨活动 效果大大超过了预期。

全国政协常委、副秘书长、民 革中央副主委何丕洁、上海市政协 副主席、民革上海市委主委、上海

市科协副主席高小玫出席了启动仪 式并发表讲话。他们对该区组织开 展HSE"进企业、进学校、进社 区"活动给予了高度评价,认为主 办单位以社会公益活动的形式将健 康、安全、环保的理念宣传到企 业、社会和学校,就是用自己的实 践在维护我们的环境、保护我们的 健康,降低各类安全事故,从而积 极推进人与自然、人与社会、人与

环境的和谐发展。

此次HSE理念"进企业、进 社区、进学校"活动,由金山区教 育局、民革金山区委、上海市欧美 同学会金山分会联合主办,同时得 到了区委统战部、区公安局、上海 石化股份有限公司、上海市健康安 全环境研究会、中国平安人寿保险 股份有限公司等单位的支持和参

□短讯

松江年度 "百姓明星"揭晓

日前,松江区新桥镇社区文化 活动中心鼓乐喧天,百名本年度"百姓明星"入围者以及"百姓明 星"导师踏上红毯,在粉丝们的簇 拥下步入剧场。"人文松江・梦圆 舞台・志愿奉献" ——2016 年松 江区"百姓明星"大赛总结展演活 动在这里隆重举行。

活动揭晓了舞蹈、朗诵、书 法、美术、摄影、声乐、戏曲、阅 读、文学创作、家庭烹饪十个门类 的"百姓明星"名单,并为他们佩 戴绶带、颁发奖杯和荣誉证书。百 姓明"星"们怀着激动的心情,在 舞台一侧的手模墙上郑重地按下 自己的手模。活动中,"百姓明 星"还与文化志愿者一起表演了精 彩节目,赢得了阵阵喝彩。 松江区"百姓明星"大赛是松

江群文的品牌项目,经过6年的坚 持和努力,被评为上海市公共文化 建设创新项目。据统计, 今年报名 参加活动的选手约2.5万人次,较 去年增加25%;参与活动的百姓超过10万人次。据悉,每年评选出来的"百姓明星"及候选人,均被 纳入到松江区文化志愿者和文艺辅 导员队伍,使"百姓明星"评选活 动成为挖掘和培育群文人才的"孵 化器"。

通讯员 孙皓

根据《农业部关于开展全国农业先进集体和先进个人评选表彰推荐工作的通知》(农人发[2016]2号)要求,经相关单位(处室)推荐、市农委审核评议、农业部全国农业先 进集体和先进个人评选表彰工作领导小组办公室初审同意,现就本市全国农业先进集体和先进个人正式推荐对象公示如下:

一、先进集体(共6个)

- 1. 上海市动物疫病预防控制中心
- 2. 光明食品集团上海市上海农场
- 上海渔港监督管理局 (上海渔业船舶检验局)
- 4. 闵行区农业委员会执法大队
- 5. 上海市农委经济商务处(外事处)
- 6. 上海市农委政策法规处(农经处)

二、先进个人(共14人)

- 1. 陈建芳 上海市农委种植业办副主任
- 2. 张耀良 浦东新区农业技术推广中心副主任
- 松江区农机管理所推广科科长 3. 薛振林

- 4. 沈才标 浦东新区农机技术推广站副站长
- 5. 卢春光 金山区动物疫病预防控制中心副主任
- 6. 张 平 光明米业(集团)有限公司总经理助理
- 7. 张琴妹 光明乳业股份有限公司江苏申牛牧业
- 有限公司申丰奶牛场场长 8. 张亚军 金山区农业委员会主任
- 9. 张飞明 松江区水产良种场副场长
- 10. 莫云华
- 上海市委农办组织处处长 11. 张向飞
- 上海市农委信息中心副主任 12. 卞 玮 上海市农委综合发展处(财务处) 主任科员
- 13. 田吉林 上海市农委科技处副处长
- 上海市农科院生态环境保护研究所副研究员 14. 刘福兴

上述推荐对象的先进事迹,请查阅"上海农业"网站,网 址: www.shac.gov.cn。公示时间为2016年11月8日 - 11

如对公示对象有情况反映,可在公示期间通过来电、来 信、来访等途径向市委农办干部人事处反映。

联系电话:23119648、23113030,63584525(传真)

联系人:任君彦 石达祺

联系地址:黄浦区大沽路100号1912室

邮编:200003 电子邮箱:swnbgbrsc@163.com

上海市农业委员会 2016年11月8日